

RÁMCOVÁ ZMLUVA Č.

uzatvorená v súlade s § 409 a nasledujúcimi ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“, alebo „zákon o verejnom obstarávaní“)

Predávajúci:

Obchodné meno: Henrich Sonnenschein - ITSK
Sídlo: Fraňa Mojtu 22, 949 01 Nitra
Štatutárny orgán: Henrich Sonnenschein
IBAN: SK47 0200 0000 0021 9834 7155
BIC/SWIFT: SUBASKBX
Bankové spojenie: VÚB Banka
IČO: 37212931
IČ DPH: SK1020103370
DIČ: 1020103370
Telefón / fax: +421376503908
Zaregistrovaný na živnostenskom registri č. 403-18527, Obvodný úrad Nitra.
(ďalej aj len ako „predávajúci“)

Kupujúci:

Názov: Fakultná nemocnica Nitra
Sídlo: Špitálska č. 6, 950 01 Nitra
IČO: 17336007
DIČ: 2021205197
IČ DPH: SK2021205197
Štatutárny orgán: MUDr. Ondrej Šedivý, riaditeľ
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK49 8180 0000 0070 0028 0649
BIC/SWIFT: SPSRSKBA
Zriadená: Zriaďovacou listinou MZ SR č. 3724/1991-A/VIII-1 zo dňa 09.12.1991, v znení neskorších rozhodnutí

(ďalej aj len ako „kupujúci“)
(predávajúci a kupujúci spolu ďalej len ako „zmluvné strany“)

Článok I.

Úvodné ustanovenia

1. Táto zmluva sa uzatvára na základe výsledku zadávania zákazky s názvom „Laserové tlačiarne“, vyhlásenej dňa 17.01.2024 v rámci Dynamického nákupného systému s názvom IKT vybavenie (ďalej ako „DNS“) (DNS vyhlásené vo VVO č. 200/2023 pod číslom 33921 – MUT dňa 13.10.2023).
2. Zmluvné strany sa dohodli, že majú záujem na opakovaných dodávkach tovaru realizovaných predávajúcim v prospech kupujúceho v súlade, za podmienok stanovených v tejto zmluve a záverov verejného obstarávania, a to prostredníctvom objednávok kupujúceho vykonaných v súlade s touto zmluvou.

Článok II.

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností medzi predávajúcim a kupujúcim pri dodaní tovaru – Laserové tlačiarne, podľa špecifikácie uvedenej v Prílohe č. 1 tejto zmluvy (ďalej len ako „tovar“), a to na základe jednotlivých čiastkových zmlúv vo forme objednávok kupujúceho (ďalej aj len ako „čiastkové zmluvy“ alebo „čiastková zmluva“) v zmysle tejto zmluvy a za podmienok v nej uvedených.
2. Predávajúci sa zaväzuje za podmienok obsiahnutých v tejto zmluve dodávať kupujúcemu tovar a previesť na neho vlastnícke právo k tovaru a kupujúci sa zaväzuje tovar odoberať a uhrádzať zaň predávajúcemu kúpnu cenu v súlade a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve.

3. Súčasťou dodania tovaru podľa tejto zmluvy sú aj služby spojené s dodaním tovaru, t.j. najmä zabezpečenie kompletizácie tovaru, jeho dopravy a vyloženia na mieste plnenia, odber a ekologická likvidácia spotrebného materiálu v súlade so zákonom 79/2015 Z. z. o odpadoch, poskytnutie súčinnosti pri inštalácii softvérov, nevyhnutných na zabezpečenie funkčnosti dodávaných tovarov, konfigurácii pracovných staníc a inštalácií ovládačov (ďalej aj len ako „*súvisiace služby*“). Okrem toho sa predávajúci zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar v predpísanom obale zodpovedajúcom hygienickým a bezpečnostným normám, pri zachovaní zdravotnej nezávadnosti a kvality dodávaného tovaru. Tovar musí byť nový, nepoužívaný, v originálnom balení spĺňajúci minimálne technické a funkčné parametre uvedené kupujúcim.

Článok III. Kúpna cena

1. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovarov uvedené v Prílohe č. 1 sú pevné a nemenné, okrem prípadu zákonnej zmeny sadzby DPH a v prípade podľa odseku 5 a 6 tohto článku zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že jednotkové ceny tovaru uvedené v Prílohe č. 1 sú pre zmluvné strany záväzné.
2. Zmluvné strany sa dohodli že celková kúpna cena za všetok tovar uvedený v prílohe č.1 je najviac vo výške 4167,30 € (slovom štyritisícstošesťdesiatšesť celých tridsať eur bez DPH (ďalej aj len ako „*celková kúpna cena*“)). Celkovou kúpnu cenou pre účely tejto zmluvy sa rozumie súčet všetkých celkových cien jednotlivých tovarov uvedených v prílohe č.1.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci je oprávnený objednať tovar a súčasne predávajúci je povinný dodať kupujúcim objednaný tovar len v takom množstve, ktoré nepresiahne celkovú kúpnu cenu, a to bez ohľadu na počet kusov objednaného tovaru z konkrétneho druhu tovaru.
4. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako „*nižšia cena*“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie, ako je obsiahnuté v tejto zmluve a predávajúci už preukázateľne za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa predávajúci poskytnúť kupujúcemu pre takéto plnenie, objednané po preukázaní tejto skutočnosti, dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
5. Zvýšenie/zmena ceny uvedenej v tejto dohode je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán vo forme dodatku a to v dôsledku nasledovných skutočností ak:
 - a) v dôsledku legislatívnych zmien dôjde k zvýšeniu/zmene daní, ktoré sa týkajú predmetu dohody,
 - b) dôjde k inflácii CPI alebo navýšeniu cien na trhu o viac ako 3 %, podľa Štatistického úradu SR a NBS, je možné upraviť ceny o túto infláciu/navýšenie cien, ak o to predávajúci písomne požiada. Takúto úpravu je možné prehodnocovať a vykonávať počas trvania dohody, a to aj v prípade, ak dôjde vo všeobecnosti k poklesu inflácie/poklesu cien.

Článok IV. Platobné podmienky

1. Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena za dodaný tovar podľa článku III. tejto zmluvy a podľa každej z čiastkových zmlúv bude splatná na základe predávajúcim riadne vystavených faktúr. Prílohou každej faktúry musí byť kópia potvrdeného dodacieho listu a/alebo protokol o odovzdaní a prevzatí tovaru. Predávajúci je oprávnený vystaviť faktúru podľa predchádzajúcej vety najskôr v deň úplného dodania tovaru podľa konkrétnej čiastkovej zmluvy, najneskôr však do piateho pracovného dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol tovar podľa konkrétnej čiastkovej zmluvy dodaný.
2. Predávajúci je povinný vystaviť faktúru v súlade s platnými právnymi predpismi a to najmä zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, súvisiacich a vykonávacích predpisov. Ak faktúra obsahuje formálne, vecné alebo číselné chyby, alebo ak faktúra nemá náležitosti daňového dokladu podľa platnej legislatívy, alebo ak označenie a popis jednotlivých položiek vo faktúre sa nezhoduje s označením a popisom položiek a kupujúci na túto skutočnosť upozorní predávajúceho, ten je povinný zaslať kupujúcemu opravený doklad/faktúru. Lehota splatnosti faktúry, v tomto prípade začne plynúť až okamihom doručenia opravenej faktúry na adresu sídla kupujúceho.
3. Kupujúci je povinný platiť, na ktoré vznikol predávajúcemu nárok na základe tejto zmluvy, uhrádzať bezhotovostne v prospech bankového účtu predávajúceho uvedeného v záhlaví tejto zmluvy. Peňažný záväzok kupujúceho vyplývajúci z tejto zmluvy bude splnený odpísaním príslušnej čiastky z bankového účtu kupujúceho v prospech bankového účtu predávajúceho.
4. Faktúry sú splatné v lehote 30 dní odo dňa ich doručenia na adresu sídla kupujúceho.

5. Zmluvné strany sa v zmysle § 525 ods. 2 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka (ďalej len „OZ“) dohodli, že akékoľvek pohľadávky, ktoré eviduje predávajúci voči kupujúcemu, nie je možné postúpiť na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu kupujúceho. Písomný súhlas kupujúceho s týmto úkonom je zároveň platný len za podmienky, že bol na tento úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva SR. V prípade ak predávajúci postúpi pohľadávky na tretiu osobu v rozpore s týmto ustanovením dohody, je takéto postúpenie podľa ustanovenia § 39 OZ neplatné.
6. Predávajúci berie na vedomie, že jednostranné započítanie pohľadávok nie je možné. Započítanie pohľadávok kupujúceho je možné len na základe písomnej dohody o započítaní pohľadávok štátu v zmysle ust. § 8 zákona č. 374/2014 Z. z. o pohľadávkach štátu v platnom znení.

Článok V.

Spôsob, čas a miesto dodania tovaru

1. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je povinný dodať tovar podľa čiastkovej zmluvy, kupujúcemu najneskôr do 7 dní odo dňa uzatvorenia každej čiastkovej zmluvy jednotlivu a dodať ho do miesta dodania na adrese - Fakultná nemocnica Nitra, Špitálska č. 6, 950 01 Nitra - Sklad MTZ (materiálno-technické zabezpečenie)
2. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v súlade s Prílohou č. 1 tejto zmluvy kupujúcemu v lehote podľa odseku 1 tohto článku zmluvy, v súlade s požadovanou špecifikáciou, v požadovanom množstve, kvalite, vrátane balenia a doručenia v súlade s objednávkou (čiastkovou zmluvou). Súčasťou dodávky musí byť dodací list so základnými údajmi o dodávke.
3. Nedodržanie termínu dodania tovaru podľa predchádzajúceho bodu sa považuje za podstatné porušenie zmluvy. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru má kupujúci právo odstúpiť od zmluvy resp. čiastkovej zmluvy. Kupujúci má zároveň právo uplatniť si voči predávajúcemu sankcie podľa zmluvy.
4. Ak predávajúci nemôže dodržať dohodnutý termín dodania tovaru, musí túto skutočnosť bezodkladne písomne oznámiť kupujúcemu na emailovú adresu osoby za kupujúceho, uvedenej v záhlaví tejto zmluvy. Toto oznámenie musí obsahovať dôvody omeškania a špecifikáciu navrhovaného náhradného termínu dodania. V prípade nedodržania tejto povinnosti zodpovedá predávajúci za škodu a náklady, ktoré musel kupujúci v tejto súvislosti vynaložiť.
5. Kupujúci písomne oznámi predávajúcemu bezodkladne po doručení oznámenia podľa bodu 4 tohto článku, najneskôr však do 24 hodín, či na omeškanom plnení naďalej trvá, alebo či z dôvodu omeškania využíva svoje právo na odstúpenie od zmluvy resp. (čiastkovej zmluvy). V prípade, že kupujúci po tomto odstúpení od zmluvy resp. (čiastkovej zmluvy) uskutoční náhradnú kúpu tovaru, na ktorý sa odstúpenie od zmluvy vzťahovalo, je predávajúci povinný nahradiť kupujúcemu škodu spočívajúcu v rozdieli medzi kúpnu cenou, ktorá sa mala platiť na základe zmluvy, a cenou dohodnutou v náhradnom obchode. Nárok na náhradu škody, ktorá zvýšila, tým nie je dotknutý.
6. Predávajúci sa zaväzuje zabaliť tovar na prepravu vhodným spôsobom s ohľadom na zvolený druh prepravy tak, aby počas prepravy tovaru do miesta určenia nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu prepravovaného tovaru, v dôsledku nevhodne zvoleného spôsobu balenia. Zmluvné strany sa dohodli, že náklady na prepravu tovaru znáša v celom rozsahu predávajúci a rovnako znáša aj zodpovednosť za prípadné škody počas prepravy až do odovzdania kupujúcemu.
7. Objednaný tovar v mieste plnenia prevezme poverený zodpovedný zamestnanec kupujúceho v pracovných dňoch v čase od 7.00 hod do 15.00 hod a prevzatie tovaru v mieste doručenia potvrdí. V prípade mimoriadnej potreby kupujúceho, predávajúci dodá tovar kupujúcemu aj mimo čas uvedený touto zmluvou. Tovar sa považuje kupujúcemu za dodaný dňom jeho prevzatia kupujúcim a jeho písomným potvrdením na dodacom liste.
8. Kupujúci má právo odmietnuť prevzatie tovaru a vrátiť ho na náklady predávajúceho v prípade, že sa tovar nezhoduje s čiastkovou zmluvou a taktiež ak tovar prišiel poškodený a/alebo znehodnotený a/alebo tovar nespĺňa požiadavky kvality a akosti, druh podľa tejto zmluvy a/alebo technické parametre podľa platnej legislatívy SR.
9. Závazok predávajúceho dodať tovar vrátane služieb s tým súvisiacich sa považuje za splnený riadnym dodaním tovaru a vykonaním služieb s tým súvisiacich. Za riadne dodaný tovar sa považuje bezchybný tovar, ktorý bude spĺňať požiadavky kvality a akosti podľa tejto zmluvy, technické parametre, hygienické a bezpečnostné normy podľa platnej legislatívy SR, ak sa na tento tovar vzťahujú a písomné požiadavky kupujúceho v súlade s touto zmluvou.
10. Zmluvné strany sa dohodli, že predpokladaný odber konkrétneho druhu tovaru uvedeného v Prílohe č. 1 tejto zmluvy nie je pre zmluvné strany záväzný čo do objednaného množstva. Kupujúci je oprávnený uskutočniť objednávku jednotlivých druhov tovaru v akomkoľvek potrebnom množstve, rovnako tak je kupujúci oprávnený i nevykonať objednávku konkrétneho druhu tovaru z Prílohy č. 1, bez možnosti uplatnenia akýchkoľvek sankcií zo strany

predávajúceho. Kúpna cena jednotlivých druhov tovaru jednotlivo, ako aj celková kúpna cena vymedzená v článku III. tejto zmluvy je záväzná a nebude zmluvnými stranami prekročená.

11. Pokiaľ by zo strany predávajúceho došlo k inovácii niektorých druhov tovaru uvedených v Prílohe č. 1 tak, že inovovaným druhom tovaru sa nahrádza pôvodný druh tovaru vymedzený v technickej špecifikácii/ Prílohe č. 1, nejedná sa o zmenu a rozšírenie sortimentu (druhu) tovaru podľa tejto zmluvy a takto inovované výrobky sú predmetom plnenia podľa tejto zmluvy. Predávajúci je v takom prípade povinný kupujúcemu na inovovaný druh tovaru predložiť kupujúcim požadované doklady a to najmä vyhlásenie o zhode, príslušné certifikáty.

Článok VI.

Uzatváranie čiastkových zmlúv (objednávka)

1. Jednotlivé dodávanie tovaru na základe tejto zmluvy sa bude realizovať prostredníctvom čiastkových zmlúv uzatváraných medzi kupujúcim a predávajúcim vo forme objednávky kupujúceho a jej následnej písomnej akceptácie zo strany predávajúceho.
2. Kupujúci je povinný uskutočňovať objednávky jedným z nasledujúcich spôsobov:
 - a) prostredníctvom e-mailu na adresu : obchod@itsk.sk
 - b) prostredníctvom písomnej poštovej zásielky obsahujúcej písomnú objednávku,
 - c) osobným doručením písomnej objednávky predávajúcemu.
3. Pre platnosť objednávky sa vyžaduje jej potvrdenie o doručení a akceptácia predávajúcim, ktoré je predávajúci povinný kupujúcemu bezodkladne oznámiť, a to spolu s určením presného termínu dodania tovaru. Predávajúci je povinný potvrdiť doručenie objednávky ktorýmkoľvek zo spôsobov uvedených v ods. 2 tohto článku zmluvy.
4. Kupujúci je oprávnený objednať si u predávajúceho dodanie tovaru kedykoľvek počas trvania účinnosti tejto zmluvy, a to v akomkoľvek množstve, za dohodnutú cenu podľa Prílohy č. 1 k zmluve.
5. Objednávka musí obsahovať presné vymedzenie požadovaného tovaru, aktuálnu cenu, lehotu na akceptáciu objednávky v dĺžke najviac 2 (dva) dni, požadovanú lehotu dodania tovaru, dátum vypracovania objednávky, číselné označenie objednávky a odkaz na túto zmluvu. V prípade, že si zmluvné strany nedohodnú v čiastkovej zmluve kratšiu lehotu na dodanie tovaru, platí lehota dohodnutá zmluvnými stranami v článku V ods. 1 tejto zmluvy.
6. Čiastková zmluva sa považuje za uzatvorenú doručením prejavu predávajúceho o akceptácii objednávky kupujúceho. Predávajúci objednávku akceptuje takým spôsobom, že v lehote na jej akceptáciu uvedenej kupujúcim v objednávke, doručí kupujúcemu jedným zo spôsobov uvedených v ods. 2 tohto článku zmluvy, prejav o akceptácii objednávky, z ktorého bude zrejmé, ktorú objednávku prijíma, a že ju prijíma bez výhrad a protinávrhov. Predávajúci je povinný akceptovať objednávku kupujúceho, pokiaľ bude vykonaná v súlade s touto zmluvou, a to v lehote podľa tejto zmluvy. V prípade, ak predávajúci akceptáciu doručí až po uplynutí lehoty na akceptáciu, a kupujúci bude mať napriek tomu záujem na uzavretí čiastkovej zmluvy, je kupujúci povinný bezodkladne po doručení oneskorenej akceptácie odoslať predávajúcemu prejav, z ktorého bude zrejmé, že má záujem na uzatvorení čiastkovej zmluvy aj napriek oneskorenej akceptácii. Čiastková zmluva tak bude uzatvorená okamihom doručenia takéhoto prejavu kupujúceho predávajúcemu.
7. V prípade, že predávajúci v lehote na akceptáciu objednávky nedoručí kupujúcemu potvrdenie o akceptácii objednávky, resp. ak v tejto lehote doručí odmietnutie objednávky alebo akékoľvek výhrady, alebo návrhy zmien, objednávka nie je akceptovaná a čiastková zmluva nevznikne. V prípade návrhu na zmenu v obsahu objednávky, predloženého kupujúcemu zo strany predávajúceho, sa čiastková zmluva považuje za riadne uzatvorenú v momente a za podmienky doručenia prejavu akceptácie upraveného obsahu objednávky zo strany kupujúceho predávajúcemu; uvedené platí aj naopak.

Článok VII.

Nadobudnutie vlastníckeho práva a prechod nebezpečenstva škody na tovare

1. Vlastnícke právo k tovaru a nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho momentom odovzdania tovaru kupujúcemu, t.j. potvrdením dodacieho listu kupujúcim.

Článok VIII.

Záručné podmienky a vady tovaru

1. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar spĺňa kvalitatívne a technické vlastnosti, zodpovedajúce požiadavkám, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi. Predávajúci zodpovedá ďalej za to, že dodávaný tovar bude spĺňať všetky požiadavky stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi a technickými normami na akosť, kvalitu, funkčnosť a prevádzkyschopnosť, ako aj všetky bezpečnostné, požiarne, hygienické a zdravotné normy.

2. Predávajúci poskytne na dodaný tovar záruku minimálne v dĺžke zodpovedajúcej dobe expirácie poskytnutej výrobcom tovaru, uvedenej na obale tovaru. Predávajúci sa zaväzuje, že v čase dodania tovaru na tovare neuplynie viac ako jedna tretina expiračnej doby stanovenej výrobcom a počas celej expiračnej doby bude mať tovar vlastnosti stanovené v kvalitatívnymi a technickými normami záväznými pre jeho výrobu.
3. V prípade, ak doba expirácie na tovare nie je vyznačená, resp. tovar nepodlieha expirácii, začína plynúť záručná doba v dĺžke minimálne 24 mesiacov od dátumu uvedeného na dodacom liste kupujúceho.
4. Kupujúci si vyhradzuje právo prevziať tovar iba bez zjavných technických, kvantitatívnych a právnych väd.
5. Vady tovaru je kupujúci povinný písomne reklamovať u predávajúceho bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr však do konca trvania záručnej doby. Pre dodržanie podmienky písomnej reklamácie postačí uplatniť reklamáciu e-mailom. Predávajúci a kupujúci sa dohodli, že ustanovenia § 428 od. 1 písm. b) a c) Obchodného zákonníka sa nepoužijú a kupujúci má nároky z väd tovaru vždy, ak tieto vady boli oznámené v lehote uvedenej v tomto článku zmluvy.
6. Predávajúci je povinný písomne sa vyjadriť k reklamáci kupujúceho najneskôr do 5 dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, má sa za to, že súhlasí s opodstatnenosťou reklamácie.
7. Oznámenie o vadách tovaru musí obsahovať najmä číslo faktúry a popis vady alebo popis spôsobu, akým sa vada prejavuje.
8. Pri reklamovaných vadách tovaru uznaných predávajúcim je predávajúci povinný vyhovieť nárokom kupujúceho na základe písomnej reklamácie kupujúceho, najneskôr do 3 dní po uznaní vady. V prípade uznania väd tovaru predávajúcim, kupujúci má právo na voľbu spôsobu uplatnenia práv z väd tovaru (vrátenie a dobropisovanie, výmena tovaru, ...). Akékoľvek náklady spojené s oprávnenou reklamáciou kupujúceho znáša v plnom rozsahu predávajúci.
9. V prípade, ak kupujúci požaduje zľavu z ceny v zmysle tohto článku, pri určení výšky zľavy z ceny bude kupujúci vychádzať najmä z posúdenia nasledujúcich skutočností: a) náklady a čas, ktoré bude kupujúci musieť vynaložiť na činnosti, ktoré sú nevyhnutné na to, aby sa tovar stal bezvadným, b) hodnota vadne dodaného tovaru, c) význam tovaru pre hospodársku alebo podnikateľskú činnosť kupujúceho, d) výška škôd, ktoré môžu byť v dôsledku vady tovaru a/alebo právnej vady tovaru kupujúcemu spôsobené, e) všetky ostatné vzniknuté navyše náklady, ktoré kupujúcemu vzniknú v dôsledku použitia tovaru s vadou a/alebo právnou vadou, ktoré kupujúci oznámi spolu s výškou požadovanej zľavy v písomnom oznámení väd predávajúcemu s tým, že predávajúci je povinný zľavu z ceny v zmysle tohto bodu poskytnúť kupujúcemu bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 10 dní odo dňa doručenia oznámenia väd. Výška zľavy z ceny v zmysle tohto bodu môže byť predmetom ďalších rokovaní medzi zmluvnými stranami, avšak požiadavka na rokovanie musí byť zo strany predávajúceho doručená kupujúcemu najneskôr v lehote podľa predchádzajúcej vety. V prípade, ak predávajúci neposkytne kupujúcemu ním požadovanú zľavu z ceny podľa tohto bodu, a to ani na základe dodatočných rokovaní medzi zmluvnými stranami do 10 dní odo dňa doručenia oznámenia väd predávajúcemu, je kupujúci oprávnený odstúpiť od zmluvy.
10. Záruka sa nevzťahuje na vady, preukázateľne vzniknuté jeho nevhodným skladovaním, v prípade ak na vhodnosť uskladnenia predávajúci kupujúceho vopred upozornil.
11. V ostatných prípadoch, neupravených touto zmluvou, sa budú zmluvné strany riadiť § 422 a nasledujúcimi ustanoveniami Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady tovaru.
12. Uplatnením nárokov podľa tohto článku zmluvy nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody a zaplatenie zmluvnej pokuty.

Článok IX.

Sankcie za porušenie zmluvných povinností

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak sa predávajúci omešká s dodaním tovaru oproti lehote stanovenej v článku V. ods. 1 zmluvy a/alebo nedodá tovar podľa tejto zmluvy resp. čiastkových zmlúv objednávok kupujúceho, je kupujúci oprávnený uplatniť si voči predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z hodnoty objednaného tovaru bez DPH, s ktorého dodávkou sa dostal do omeškania resp. nedodaného tovaru, a to za každý aj začatý deň omeškania, resp. nedodania. To platí aj v prípade nedodania alebo oneskoreného dodania dokladov, ktoré sú potrebné na prevzatie alebo na užívanie tovaru, alebo iných dokladov, ktoré je predávajúci povinný predložiť kupujúcemu podľa Kúpnej zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak predávajúci neodstráni vadné plnenie (vadný tovar) v dohodnutom termíne podľa čl. VIII ods. 8 zmluvy, je kupujúci oprávnený uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z hodnoty vadného tovaru bez DPH, a to za každý aj začatý deň omeškania s odstránením vady.

3. Uplatnenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na náhradu škody, ktorá vznikne zmluvnej strane nesplnením zmluvných povinností druhou zmluvnou stranou.

Článok X.

Trvanie zmluvy a zánik zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na 6 mesiacov alebo do naplnenia celkovej kúpnej ceny uvedenej v článku III bode 2 tejto zmluvy, v závislosti od toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že tento zmluvný vzťah možno predčasne ukončiť:
 - a) písomnou dohodou zmluvných strán, alebo
 - b) písomným odstúpením od tejto zmluvy (podľa bodov 3 až 5 tohto článku zmluvy) alebo
 - c) písomnou výpoveďou.
3. Každá zo zmluvných strán môže od zmluvy odstúpiť v zmysle § 346 ods. 1 Obchodného zákonníka pre nepodstatné porušenie zmluvnej povinnosti druhou zmluvnou stranou, a to ak druhá zmluvná strana nespĺni svoju zmluvnú povinnosť ani na základe písomnej výzvy v dodatočnej primeranej lehote 10 dní.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak kupujúci podstatným spôsobom poruší ustanovenia tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany kupujúceho sa rozumie omeškanie kupujúceho s úhradou faktúr podľa tejto zmluvy o viac ako 30 dní po dohodnutej dobe splatnosti.
5. Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci má právo od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak predávajúci podstatne poruší túto zmluvu a/alebo akýmkoľvek spôsobom zmarí účel tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že podstatným porušením tejto zmluvy zo strany predávajúceho sa rozumie najmä bezdôvodné odmietnutie akceptácie objednávky, bezdôvodné odopretie plnenia tejto zmluvy, opakované nedodanie objednaného tovaru riadne a včas, opakované nedodanie potvrdeného a akceptovaného tovaru, svojvoľné zvýšenie ceny, opakované dodanie poškodeného tovaru, opakované nevystavenie daňového dokladu.
6. Kupujúci môže od tejto zmluvy odstúpiť aj v prípade, ak sa na predávajúceho vzťahuje zápis v registri partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a predávajúci poruší povinnosť zápisu v registri alebo bol vymazaný. Kupujúci je zároveň oprávnený odstúpiť od zmluvy aj vtedy, ak bude voči predávajúcemu podaný návrh na vyhlásenie konkurzu alebo návrh na povolenie reštrukturalizácie predávajúceho, alebo ak bude vyhlásený konkurz na majetok predávajúceho alebo povolená reštrukturalizácia predávajúceho a/alebo predávajúci vstúpi do likvidácie.
7. Právne účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dňom doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zo strany kupujúceho nie je dotknutý nárok kupujúceho na náhradu škody, ako aj na dohodnutú zmluvnú pokutu.
8. Zmluvné strany sa dohodli, že ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená zmluvu aj bez udania dôvodu vypovedať. Výpovedná lehota je 2 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci v ktorom bola písomná výpoveď druhej zmluvnej strane doručená.
9. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, zmluvné strany berú na vedomie, že skončenie tejto zmluvy nemá vplyv na plnenie objednávok, ktoré boli vystavené a potvrdené pred jej skončením.

Článok XI.

Subdodávatelia a zápis v registri partnerov verejného sektora

1. Predávajúci môže zabezpečiť časť predmetu plnenia podľa tejto zmluvy prostredníctvom svojich subdodávateľov. Predávajúci garantuje spôsobilosť subdodávateľov pre plnenia podľa tejto zmluvy. Predávajúci zodpovedá za celé a riadne plnenie zmluvy počas celého trvania zmluvného vzťahu s kupujúcim, a to bez ohľadu na to, či predávajúci použil subdodávky alebo nie, v akom rozsahu a za akých podmienok.
2. Predávajúci je povinný oznámiť kupujúcemu bezodkladne akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi a rovnako tak prípadnú zmenu subdodávateľa a jeho údaje. Predávajúci je povinný písomne predložiť kupujúcemu na odsúhlasenie každého subdodávateľa.
3. Ak sa na predávajúceho a/alebo jeho subdodávateľov vzťahuje povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, predávajúci je povinný dodržať túto povinnosť počas celej doby platnosti a účinnosti tejto zmluvy, pričom rovnako zabezpečiť splnenie tejto povinnosti. V prípade, ak počas platnosti tejto zmluvy dôjde k právoplatnému výmazu subdodávateľa z registra, je predávajúci povinný okamžite ukončiť plnenie podľa tejto zmluvy

prostredníctvom takéhoto subdodávateľa.

Článok XII. Záverečné ustanovenia

1. Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto zmluvou sa riadia najmä príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, v znení neskorších predpisov a súvisiacimi platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. Na objednávky vystavené na základe tejto zmluvy sa vzťahujú prednostne práva a povinnosti dojednané v tejto zmluve, v prípade práv a povinností výslovne neupravených v tejto zmluve alebo objednávke sa práva a povinnosti vyplývajúce z objednávky spravujú ustanoveniami § 409 a nasl. Obchodného zákonníka.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné zmeniť alebo doplniť len formou písomných dodatkov pri dodržaní podmienok podľa ust. § 18 zákona o verejnom obstarávaní, na ktorých platnosť sa vyžaduje, aby boli riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky rozpory vyplývajúce z plnenia zmluvy, budú riešiť predovšetkým dohodou a vzájomným rokovaním. Až v prípade, ak nedôjde k dohode, uplatní ktorákoľvek zo zmluvných strán svoje práva zo zmluvy na príslušnom všeobecnom súde Slovenskej republiky v zmysle zákona č. 160/2015 Z. z. Civilného sporového poriadku v znení neskorších predpisov.
4. Zmluvné strany sa dohodli, ak nie je v tejto zmluve pri jednotlivých úkonoch ustanovené inak, že akékoľvek oznámenia, správy a pod. (ďalej aj len ako „oznámenia“) týkajúce sa tejto zmluvy, si zmluvné strany budú doručovať niektorým z nasledovných spôsobov: osobne písomnou formou, doporučeným listom s doručenkou, kuriérom, emailom na adresy zmluvných strán a kontaktné údaje uvedené v záhlaví a texte tejto zmluvy. V prípadoch, kedy zmluva alebo platná a účinná všeobecne záväzná právne predpisy vyžadujú doručenie písomnosti druhej zmluvnej strane, doručujú sa tieto písomnosti na adresy zmluvných strán, uvedené v zmluve, alebo prípadne na inú adresu, ktorá bola pre účely doručovania písomnosti najmenej 14 dní vopred preukázateľne písomne oznámená druhej zmluvnej strane; pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností sa za doručovaciu adresu považuje vždy adresa sídla/miesta podnikania zmluvnej strany, zapísaná v čase odosielania písomnosti v obchodnom alebo živnostenskom registri. Povinnosť doručiť písomnosť je splnená v okamihu, kedy druhá zmluvná strana písomnosť prevezme, alebo len čo ju pošta, alebo kuriérska služba vrátila odosielateľovi ako nedoručiteľnú. Účinky doručenia nastanú v deň vrátenia doručovanej zásielky aj vtedy, ak doručenie písomnosti bolo zmarené konaním alebo opomenutím zmluvnej strany, ktorej sa písomnosť doručuje, aj v prípade, ak zmluvná strana prijatie písomnosti odmietne.
5. Predávajúci sa zaväzuje bez zbytočného odkladu oznámiť kupujúcemu počas účinnosti zmluvy každú zmenu týkajúcu sa jeho úplnej identifikácie a ďalšie potrebné náležitosti, predovšetkým informáciu o zmene obchodného mena, adresy sídla, zápise v príslušnom registri, zmene oprávnených osôb konajúcich v mene predávajúceho alebo zmene spôsobu ich konania, aktuálne bankové spojenie, číslo bankového účtu a iné fakturačné údaje, ako aj informáciu o svojom zrušení, zániku, rozdelení, zlúčení, zmene vlastníckych vzťahov, zmene spoločníkov, vstupe do likvidácie, konkurzu alebo reštrukturalizácie. V dôsledku nespĺnenia akejkoľvek z týchto povinností, je predávajúci povinný nahradiť kupujúcemu všetku škodu z tohto vyplývajúcu, ako aj všetky náklady, ktoré kupujúci vynaložil na zistenie zmien údajov o predávajúcom.
6. Osobné údaje dotknutých osôb sa spracúvajú v súlade s NARIADENÍM EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Informácie o spracúvaní osobných údajov prevádzkovateľom sú vám plne k dispozícii na webovom sídle www.osobnyudaj.sk/informovanie, ako aj vo fyzickej podobe v sídle a na všetkých kontaktných miestach prevádzkovateľa. Zmluva je možné ukončiť písomnou dohodou zmluvných strán.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony, ich vôľa je slobodná a vážna, prejav vôle je dostatočne zrozumiteľný a určitý, zmluvná voľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme. Zmluvné strany si Zmluvu prečítali a bez výhrad súhlasia s jej ustanoveniami.
8. Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých tri obdrží kupujúci a jeden predávajúci.
9. Zmluva je platná dňom jej uzatvorenia, t. j. jej podpisom všetkými zmluvnými stranami a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, v súlade s § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov.

10. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce prílohy:

Príloha č. 1 - Špecifikácia tovaru (druh, množstvo, cena, opis predmetu zákazky)

Príloha č. 2 - Zoznam subdodávateľov

V Nitre, dňa 9.2.2024

V Nitre, dňa

Predávajúci:

Kupujúci :

Henrich Sonnenschein - ITSK
Henrich Sonnenschein
majiteľ

Fakultná nemocnica Nitra
MUDr. Ondrej Šedivý
riaditeľ

Príloha č. 1 – Špecifikácia tovaru (druh, množstvo, cena, opis predmetu zákazky)

P.č.	Názov	Merná jednotka	Predpokladané množstvo	Jednotková cena v EUR bez DPH	Celková cena v EUR bez DPH	Návrh na plnenie predmetu zákazky (typové označenie alebo link na ponúkaný tovar)
1	Čiernobiela laserová tlačiareň	ks	12	168,90 €	2026,80 €	HP LaserJet Pro 4002dn - Tiskárna - Č/B - Duplex - laser - A4/Legal - 4800 x 600 dpi - až 40 strán/min. - kap 2Z605F#B19
2	Čiernobiela multifunkčná tlačiareň	ks	5	266,70 €	1333,50 €	HP LaserJet Pro/MFP 4102dw/MF/Laser/A4/LAN/Wi-Fi Dir/USB 2Z622F#B19
3	Farebná multifunkčná tlačiareň	ks	3	269,00 €	807,00€	HP Color LaserJet Pro MFP M283fdw (A4, 21 ppm, USB 2.0, Ethernet, Wi-Fi, Print/Scan/Copy/fax, Duplex) 7KW75A#B19

Celková cena spolu v EUR bez DPH	4167,30€
DPH 20%	833,46 €
Celková cena v EUR s DPH	5000,76€

Opis predmetu zákazky - DNS IKT vybavenie - Laserová tlačiareň

Položka číslo	Položka	Parameter	Minimálna / maximálna hodnota, hodnota
1	Čiernobiela laserová tlačiareň	Kompatibilita	kompatibilná s HP Jetadmin software
		Predný LCD panel	áno
		Mesačný objem	4000 strán (+/- 10%)
		Pracovné využitie	80 000 strán (+/- 10%)
		Techológia tlače	laserová, čierno - biela
		Rýchlosť tlače, čierna (normálna, A4)	minimálne 38 str./min.
		Kvalita výtlaku	minimálne 600 dpi
		Možnosť obojstranná tlač	áno / automatická
		Kompatibilné operačné systémy	Windows 10, 11
		Konektivita	USB 2.0 ; port Gigabit Ethernet 10/100/1000T
		Podávače papiera	viacúčelový zásobník na 100 hárkov (+/- 10%) ; 1 x vstupný zásobník na 250 hárkov (+/- 10%)
2	Čiernobiela multifunkčná tlačiareň	Formáty papiera	60 až 120 g/m2, A4, A5, A6, B5 (JIS), B6 (JIS), 16K (JIS), 184 x 260 mm, 184 x 260 mm, 197 x 273 mm), 10 x 15 cm, Oficio (216 x 340 mm) ; Pohľadnice (jednoduchý formát JIS, dvojitý formát JIS) ; Obálky (DL, C5, B5)
		Podporované typy médií	bežný, dokumentový, farebný, predtlačný, perforovaný, recyklovaný, drsný ; obálky ; štítky
		Kompatibilita	kompatibilná s HP Jetadmin software

		4000 strán (+/- 10%)
Mesačný objem		4000 strán (+/- 10%)
Pracovné využitie		80 000 strán (+/- 10%)
Technológia tlače		laserová, čierno - biela
Rýchlosť tlače, čierna (normálna, A4)		minimálne 38 str./min.
Kvalita výtlačku		minimálne 600 dpi
Možnosť obojstranná tlač		áno / automatická
Kompatibilné operačné systémy		Windows 10, 11
Konektivita		USB 2.0 ; port Gigabit Ethernet 10/100/1000T
Podávače papiera		viacúčelový zásobník na 100 hárkov (+/- 10%) ; 1 x vstupný zásobník na 250 hárkov (+/- 10%)
Formáty papiera		60 až 120 g/m2, A4, A5, A6, B5 (JIS), B6 (JIS), 16K (195 x 270 mm, 184 x 260 mm, 197 x 273 mm), 10 x 15 cm, Oficio (216 x 340 mm) ; Pohľadnice (jednoduchý formát JIS, dvojitý formát JIS) ; Obálky (DL, C5, B5)
Podporované typy médií		bežný, dokumentový, farebný, predtlačný, perforovaný, recyklovaný, drsný ; obálky ; štítky
	<i>Kopírovanie - možnosti:</i>	
kopírovanie preukazov totožnosti		áno
zmena počtu kópií		áno
zmena veľkosti (vrátane 2 strán na hárok)		áno
svetlejšie / tmavšie		áno
veľkosť originálu		áno
okraj na väzbu		áno
zoraďenie		áno
výber zásobníka		áno
obojsstranné		áno
	<i>Skener:</i>	
Optické rozlíšenie		minimálne 1 200 x 1 200 dpi
Rýchlosť skenovania		minimálne 29 str./min.
Veľkosť skenu na ploche		maximálne 216 x 297 mm
Formát súboru skenovaného dokumentu		PDF, JPG, TIFF
Skenovanie do e-mailu		áno
Skenovanie do sieťového priečinka		áno
Skenovanie do počítača pomocou softvéru		áno
Skenovanie z podávača (ADF) jednostranné		áno
Kompatibilita		kompatibilná s HP Jetadmin software
Mesačný objem		2 500 strán (+/- 10%)
Pracovné využitie		40 000 strán (+/- 10%)
Technológia tlače		laserová, farebná
Rýchlosť tlače, čierna a farebná (normálna, A4)		minimálne 21 str./min.
Kvalita výtlačku, čierna a farebná (normálna, A4)		minimálne 600 x 600 dpi
Možnosť obojstranná tlač		áno / automatická
Kompatibilné operačné systémy		Windows 10, 11
Konektivita		USB 2.0 ; port Gigabit Ethernet 10/100/1000T
	Farebná multifunkčná tlačiareň	
3		

Podávacie papiera	viacúčelový zásobník na 100 hárkov (+/- 10%) ; 1 x vstupný zásobník na 250 hárkov (+/- 10%)
Formáty papiera	60 až 120 g/m2, A4, A5, A6, B5 (JIS), B6 (JIS), 16K (195 x 270 mm, 184 x 260 mm, 197 x 273 mm), 10 x 15 cm, Oficio (216 x 340 mm) ; Pohľadnice (jednoduchý formát JIS, dvojitý formát JIS) ; Obálky (DL, C5, B5)
Podporované typy médií	bežný, dokumentový, farebný, predtlačný, perforovaný, recyklovaný, drsný ; obálky ; štítky
Kopírovanie - možnosti:	
kopírovanie preukazov totožnosti	áno
zmena počtu kópií	áno
zmena veľkosti (vrátane 2 strán na hárok)	áno
svetlejšie / tmavšie	áno
veľkosť originálu	áno
okraj na väzbu	áno
zoradenie	áno
výber zásobníka	áno
obojsstranné	áno
Skener:	
Optické rozlíšenie	minimálne 1 200 x 1 200 dpi
Rýchlosť skenovania	minimálne 29 str./min.
Veľkosť skenu na ploche	maximálne 216 x 297 mm
Formát súboru skenovaného dokumentu	PDF, JPG, TIFF
Skenovanie do e-mailu	áno
Skenovanie do sieťového priečinka	áno
Skenovanie do počítača pomocou softvéru	áno
Skenovanie z podávača (ADF) jednostranné	áno

Príloha č.2.Zoznam subdodávateľov

Týmto vyhlasujem, že v čase uzavretia Dohody mi nie sú známe žiadny subdodávateľia, ktorých plánujem využiť na zabezpečenie predmetu zákazky.

V Nitre, dňa 7.2.2024

Henrich Sonnenschein - majiteľ Henrich Sonnenschein - ITSK